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تیم فوتبال زنان استقلال با هدایت حسن‌زاده، سرمربی 
کاردان خود، پس از پیروزی قاطع در آخرین دیدار و 
تثبیت جایگاه خود در صدر جدول، بار دیگر امیدها 
را برای کسب عنوان قهرمانی زنده کرد. حسن‌زاده در 
مصاحبه‌ای پس از بازی ضمن تبریک به هواداران و 
قدردانی از زحمات بازیکنان، اظهار داشت: »تیم ما در 
طول فصل جاری، پیشرفت چشمگیری داشته است و 

خوشبختانه در این دیدار توانستیم با تکیه بر تمرینات 
منظم و برنامه‌ریزی دقیق، عملکرد قابل قبولی به ویژه 
در نیمه نخست به نمایش بگذاریم.« سرمربی استقلال 
در تشریح روند بازی افزود: »هدف ما این بود که با 
تمرکز و جدیت، نتیجه بازی را در نیمه اول رقم بزنیم 
که خوشبختانه با به ثمر رساندن پنج گل، به این مهم 
دست یافتیم.« حسن‌زاده در پاسخ به سؤالی که اهداف 

بلندمدت تیم برای حضور در لیگ برتر آینده چیست، 
تصریح کرد: »هدف اصلی ما، کسب عنوان قهرمانی لیگ 
برتر و آماده‌سازی هرچه بهتر تیم برای فصل آتی است.« 
وی در پاسخ به سؤالی مبنی بر احتمال قهرمانی بدون 
شکست استقلال در لیگ، خاطرنشان کرد: »امیدواریم 
با همدلی و همیاری بازیکنان و پشتیبانی باشگاه، این 

افتخار بزرگ نصیب تیم استقلال شود.«
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خبرو مصاحبه

 تیم ملی فوتبال به مصاف 
ازبکستان می‌رود

شاگردان مرضیه جعفری در راستای آماده‌سازی 
برای حضور در جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ استرالیا 
در چهارچوب فیفادی دو دیدار دوستانه مقابل تیم 
ملی فوتبال بانوان ازبکستان برگزار می‌کنند. به 
همین منظور تیم ملی فوتبال بانوان کشورمان از 6 
تا 13 آذر به تاشکند سفر می‌کند و در روزهای 8 و 11 
آذرماه به مصاف تیم ملی فوتبال ازبکستان می‌رود. 
گفتنی است، تیم ملی فوتبال بانوان کشورمان در 
فیفادی اکتبر نیز با حضور در تورنمنت سه‌جانبه 
هند، برابر تیم‌های هند و نپال به میدان رفت و 
با ارائه عملکردی درخشان، عنوان قهرمانی این 

رقابت‌ها را کسب کرد.
 

شهرزاد مظفر؛ رهبر مقتدر فوتسال 
بانوان ایران در مسیر اولین جام جهانی

در آستانه برگزاری نخستین دوره جام جهانی فوتسال 
زنان فیفا ۲۰۲۵ در فیلیپین، کنفدراسیون فوتبال آسیا 
در قالب کمپین It’s My Game به معرفی شهرزاد 
مظفر، سرمربی پرافتخار تیم ملی بانوان ایران، 
پرداخته است. مظفر با هدایت ایران به دو قهرمانی 
آسیا و سال‌ها تجربه ارزشمند، اکنون تیم کشورمان 
را برای خلق لحظات تاریخی در نخستین جام جهانی 
هدایت می‌کند. این رویداد از ۲۱ نوامبر تا ۵ دسامبر 
برگزار خواهد شد و تیم ایران با تمرکز بر تجربه، 
اتحاد و شجاعت، آماده نمایش فوتسالی درخور 
فرهنگ و توانمندی‌های بانوان ایرانی است. شهرزاد 
مظفر که پیش‌تر ایران را در سال ۲۰۱۸ به قهرمانی 
آسیا رساند، در گفت‌وگو با AFC، آن موفقیت را یکی 
از مهم‌ترین لحظات زندگی حرفه‌ای خود دانست: 
»یک سال کامل برای مسابقات تایلند آماده شدیم 
و وقتی جام قهرمانی بالا رفت، حس می‌کردم بار 
بزرگی از دوشم برداشته شد. آن لحظه برایم مثل 
پرواز بود.« مظفر سال گذشته نیز به عنوان ناظر 
فنی AFC در جام ملت‌های فوتسال زنان آسیا 
۲۰۲۵ حضور داشت و این تجربه به او کمک کرد تا 
با تحلیل دقیق تاکتیکی، اطلاعات مهمی برای 
هدایت تیم ملی جمع‌آوری کند. سرمربی تیم ملی 
با تأکید بر اتحاد، جسارت و تمرکز بازیکنان گفت: 
»می‌خواهم دخترانم با لذت و شجاعت بازی کنند. 
این تیم حاصل سال‌ها تاش، نظم و ایمان به 
توانمندی‌های خودشان است.« وی همچنین از 
حمایت هواداران قدردانی کرد و افزود: »تشویق‌های 
مردم همیشه انگیزه‌بخش ما بوده است. مسئولیت 
بزرگی بر دوش داریم و این جام جهانی فقط برای 
ما نیست، متعلق به همه دختران و زنان ایرانی 
 It’s My است که رؤیای فوتسال دارند.« کمپین
Game که از سال ۲۰۱۸ آغاز شده، با هدف معرفی 
زنان الهام‌بخش فوتبال آسیا، میلیون‌ها مخاطب 
را تحت تأثیر قرار داده و اکنون شهرزاد مظفر یکی از 
چهره‌های شاخص این کمپین محسوب می‌شود.

 

تیم فرا ایساتیس جریمه شد
کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال، رأی خود درباره 
تخلفات تیم فرا ایساتیس در دیدار مقابل تیم 
یاسام کردستان را صادر کرد. بر اساس اطلاعیه 
رسمی فدراسیون، تیم فرا ایساتیس به دلیل نقض 
ماده ۵۱ و اصول کلی رفتار در مسابقات، به پرداخت 
۵۰ میلیون ریال جریمه نقدی محکوم شد. این رأی 
قطعی و قابل اجرا اعلام شده و امکان تجدیدنظر 
یا تخفیف برای آن وجود ندارد. این تصمیم کمیته 
انضباطی پس از بررسی دقیق مدارک، گزارش داور 
و مستندات مرتبط اتخاذ شده است. فدراسیون 
تأکید کرده که رعایت مقررات و اخلاق ورزشی 
برای تمامی تیم‌ها ضروری است و تخلفات مشابه 

با جدیت رسیدگی خواهد شد.

 

نسترن زیبایی: تیم شبستان 
توانایی بالایی دارد

سرمربی تیم هتل‌های شبستان رشت، نسترن 
زیبایی، پس از دیدار تیمش مقابل استقلال، درباره 
عملکرد شاگردانش گفت: »ما متأسفانه در نیمه اول 
تحت فشار داوری قرار گرفتیم. وقتی سوت‌های 
اشتباه زده می‌شود، طبیعی است که تیم کمی از 
لحاظ روحی به هم بریزد. اما در نیمه دوم نشان 
دادیم که هیچ چیزی از استقلال کم نداریم و 
بچه‌های من با وجود فشار، عملکرد بسیار خوبی 

داشتند. به آنها افتخار می‌کنم.«
او درباره گل زودهنگام استقلال و تأثیر آن روی بازی 
افزود: »گل اول در زمان بدی وارد دروازه ما شد، اما 
بعد از آن سوت‌های داوری متأسفانه یکطرفه شد. 
تیم من در ابتدا کمی استرس داشت که طبیعی 
است؛ رده سنی بازیکنان ما پایین است و یکی از 
جوان‌ترین تیم‌های لیگ محسوب می‌شویم. با این 
حال، همه بازیکنانم نشان دادند که توانایی بالایی 

دارند و به این موضوع افتخار می‌کنم.«
زیبایی درباره امکانات تیمش گفت: »ما نسبت به 
استقلال از نظر امکانات قابل مقایسه نیستیم، اما 
باشگاه شبستان تمام نیازهای ما را فراهم کرده و 
از جناب مهندس مهرور تشکر می‌کنم. بچه‌ها 
در بهترین شرایط ممکن تمرین و بازی می‌کنند.«
او در پایان تأکید کرد: »ما نیمه دوم بازی را بهتر 
کنترل کردیم و قول می‌دهیم در نیم‌فصل دوم 
عملکرد بهتری داشته باشیم. امیدوارم داوری‌ها 
حرفه‌ای‌تر شود تا تیم‌ها بتوانند توانایی واقعی 

خود را نشان دهند.«
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سازمان‌یافته و 
استفاده بهینه 

از بازیکنان 
کلیدی است

سرمربی پرسپولیس درباره وضعیت 
تیمش در فصل جاری لیگ برتر اظهار کرد: 
»تیم ما تازه وارد لیگ برتر شده است و بخش 
زیادی از بازیکنان جوان و کم‌تجربه‌اند، اما 
انگیزه و شور بسیار بالایی دارند. حضور 
در تیم بزرگی مثل پرسپولیس مسئولیت 
سنگینی ایجاد می‌کند؛ فشار روانی، توقع 
هواداران و حساسیت رسانه‌ای همیشه 
همراه ماست. علاوه بر این، هر حریفی که 
مقابل پرسپولیس قرار می‌گیرد با انگیزه 
مضاعف بازی می‌کند و نام پرسپولیس 
باعث می‌شود حریفان بخواهند بهترین 

بازی‌شان را انجام دهند.«
وی افزود: »در سه هفته اخیر از نظر فنی 
روند رو به رشدی داشته‌ایم، اما نتایج 
متناسب با عملکردمان نبوده است. 
گل‌هایی که دریافت کردیم عمدتاً روی 
ضربات ایستگاهی و در دقایق ابتدایی بود 
و عقب افتادن زودهنگام در جریان بازی 
تأثیر گذاشت، هرچند پس از آن مالکیت 
توپ، پاس‌های صحیح و ساختار تیمی ما 
بسیار خوب بود. طبق آمار مقابل سپاهان 
بیش از ۲۴۰ پاس صحیح داشتیم و در 
دقت پاس جزو بهترین تیم‌های لیگ 

هستیم.«
او ادامه داد: »در دیدار با بم یکی از بهترین 
بازی‌های فصل را ارائه دادیم؛ فوتبال 
باکیفیت، ریتم بالا و تاکتیکی داشتیم 
و مستحق باخت نبودیم. بازیکنان با 
ذهنیت برنده و شخصیت تیمی بالا وارد 
زمین شدند و از نظر فنی عملکردی قابل 

توجه داشتند.«
سرمربی پرسپولیس در ادامه گفت: 
»کیفیت کلی لیگ زنان هنوز نیاز به 
پیشرفت دارد. جز دو تیم بالای جدول، 
بسیاری از تیم‌ها به جای بازیسازی، 

با توپ‌های بلند و بازی بسته نتیجه 
می‌گیرند. این مدل بازی نه کیفیت لیگ 
را بالا می‌برد و نه فرصت رشد تاکتیکی 
بازیکنان را فراهم می‌کند. وقتی تیم‌ها به 
فوتبال مالکانه تشویق شوند، هم سطح 
لیگ بالاتر می‌رود و هم تماشاگران از 
بازی‌ها لذت می‌برند. نمونه بارز آن دیدار 
با بم بود که جریان بازی روان و تاکتیکی 
شکل گرفت، اما تیم‌هایی که ۹۰ دقیقه 
توپ‌های بلند ارسال می‌کنند، عملاً مانع 

شکل‌گیری بازی می‌شوند.«
آزمون درباره دیدار با آوا و پیروزی مقابل آن 
گفت: »در بازی با آوا با وجود ایجاد حداقل 
شش موقعیت گلزنی، توپ‌هایمان به گل 
تبدیل نشد. آن مسابقه یکی از پرفشارترین 
دیدارهای فصل بود و تیم حریف فشار 
زیادی روی داور و فضای بازی می‌آورد. 
متأسفانه رفتارهایی دیدیم که با شأن 
فوتبال زنان همخوانی ندارد. داور تحت 
فشار شدید قرار گرفت، اما بازیکنان ما 

همواره با احترام رفتار کردند.«
وی افزود: »تمرکز روی پیشرفت فنی تیم 
مهم‌تر از هر چیزی است. داور ممکن است 
اشتباه کند، اما ما با احترام رفتار می‌کنیم. 
پنالتی مسلمی در بازی با بم گرفته نشد که 
می‌توانست نتیجه را تغییر دهد، اما باز هم 
هیچ بی‌احترامی نکردیم. انتظار داریم 
کمیته داوران با مرور فیلم مسابقات، 
دوره‌های تکمیلی برای داورها برگزار کند 
تا قضاوت‌ها منسجم‌تر و حرفه‌ای‌تر شود. 
جای VAR در فوتبال زنان ایران واقعاً 
خالی است و حرفه‌ای‌گری باید در عمل 

دیده شود.«
او در مورد تقویت تیم گفت: »لیگ زنان 
یازده سال است فقط یک قهرمان داشته 
و فاصله تیم‌ها زیاد است. پرسپولیس در 
نقل و انتقالات پیش‌فصل فرصت کافی 
برای یارگیری نداشت و رقابت با تیم‌هایی 
که سرمایه‌گذاری مستمر داشته‌اند، دشوار 
بود. در نیم‌فصل بازیکنان سطح بالا از 

تیم‌های بالای جدول جدا نمی‌شوند.«
آزمون در پایان اظهار کرد: »با این وجود 
به مسیر خود ایمان داریم. پرسپولیس 
تیم بزرگی است و برای حفظ این بزرگی 
نیازمند امکانات و بازیکنان باتجربه 
در خطوط کلیدی و حمایت مدیریتی 
هستیم. باشگاه حمایت همه‌جانبه دارد 
و اگر برخی اتفاقات فوتبالی به ضرر ما 
نبود، جایگاه بهتری در جدول داشتیم. 
اکنون تیم در شرایط روحی و فنی بهتری 
قرار دارد و مطمئن باشید در نیم‌فصل 

دوم عاوه بر عملکرد فنی مثبت، 
نتایج هم به نفع پرسپولیس رقم 

خواهد خورد. هدف ما تنها 
نتیجه نیست؛ می‌خواهیم 
فوتبال باکیفیت و قابل 
احترام ارائه دهیم تا نام 
پرسپولیس در فوتبال 

زنان هم همیشه بزرگ 
و افتخارآفرین باشد.«

»پرسپولیس در نقل‌وانتقالات پیش‌فصل 
نتوانست یارگیری لازم را انجام دهد و طبیعتاً 
رقابت با تیم‌هایی که چند سال سرمایه‌گذاری 
مستمر داشته‌اند سخت‌تر است. در نیم‌فصل 
نیز بازیکنان سطح بالا از تیم‌های بالای جدول 
جدا نمی‌شوند. ما شایسته امکانات برابر 
هستیم و جای VAR در فوتبال زنان ایران 

واقعاً خالی است.«
این بخشی از صحبت‌های مریم آزمون 
است؛  گفت‌وگویش  تازه‌ترین  در 
صحبت‌هایی که دوباره بحث »برابری 
و  زیرساخت«  »ضعف  امکانات«، 
»مشکل یارگیری« را به صدر اخبار 

فوتبال زنان آورده است.
اما چند نکته اساسی در این ادعاها قابل 

نقد است.
زمین تمرین اصلی در 

اختیار آزمون است!
باشگاه پرسپولیس 
بسیاری  برخاف 
از تیم‌های لیگ 
امکانات  زنان، 
قابل توجهی 
در اختیار تیم 

بانوان قرار داده است؛ از زمین تمرین مشترک 
با تیم مردان تا برگزاری مسابقات خانگی در 
ورزشگاه شهید کاظمی. بنابراین از منظر 
زیرساخت، تیم زنان پرسپولیس در موقعیتی 
قرار دارد که بسیاری از تیم‌های این لیگ حتی 

به آن نزدیک هم نیستند.
 

گلایه‌ها و واقعیت‌ها: تناقض در نقل و 
انتقالات؟

آزمون در مصاحبه‌های اخیر، عدم یارگیری 
مطلوب در فصل نقل و انتقالات را یکی از دلایل 
نتایج ضعیف تیمش عنوان کرده است؛ در 
حالی که برخلاف ادعای آزمون، تمام بازیکنانی 
که او برای این فصل درخواست کرده بود جذب 
شدند. تیم با لیست کاملاً مورد تأیید سرمربی 
بسته شد و حتی برخی از بازیکنان مثل سمیرا 
محمدی و ملیکا باقری‌نسب مستقیماً با نظر 
خود او وارد تیم شدند؛ بازیکنانی که اکنون 
به دلیل مسائل فنی و درون‌تیمی کمتر به 
میدان می‌روند. بنابراین انتقاد آزمون نسبت 
به ضعف یارگیری، با واقعیت‌های مدیریتی و 
نقل‌وانتقالاتی باشگاه همخوانی چندانی ندارد. 
این مسأله، گلایه‌های سرمربی از مدیریت 

باشگاه را با ابهاماتی روبه‌رو می‌کند.
 

اختلافات درون تیمی: زخمی پنهان
گزارش‌ها حاکی از آن است که دو بازیکن 
جذب‌شده با نظر مستقیم آزمون، سمیرا 
محمدی و ملیکا باقری‌نسب، کمتر در ترکیب 
اصلی تیم قرار می‌گیرند و این موضوع، 
شائبه‌هایی مبنی بر اختلافات درون تیمی را 
به وجود آورده است. این مسأله، اگرچه به طور 
رسمی تأیید نشده، اما آثار آن در زمین مسابقه 
قابل مشاهده است؛ از جمله عدم هماهنگی 
و افت روحیه در برخی از خطوط کلیدی تیم.

 
صبر هواداران؛ درخواستی دشوار

همچون بسیاری از مربیان تازه‌وارد به 
باشگاه‌های بزرگ، آزمون نیز از هواداران 
پرسپولیس ‌طلب صبر کرده است. درخواستی 

که با توجه به حساسیت هواداران و انتظارات 
بالا از این تیم، به سختی قابل تحقق است. 
هواداران پرسپولیس پیش‌تر نوار تساوی‌های 
وحید هاشمیان را تاب نیاوردند و آزمون نیز 
اکنون در موقعیت مشابهی قرار دارد. هرچند، 
باید توجه داشت که پرسپولیس زنان تازه وارد 
لیگ برتر شده و انتظار قهرمانی از این تیم 
منطقی نیست. با این وجود، ضعف‌های 
مشهود در دروازه‌بانی، فقدان برنامه هجومی 
مشخص و نبود هویت تیمی، مسائلی هستند 

که صرفاً با گذر زمان قابل حل نیستند.
 

مروری بر هفت هفته نخست لیگ
پرسپولیس لیگ را با تساوی مقابل ایستا 
تهران آغاز کرد و در هفته دوم با پیروزی برابر 
فرا ایساتیس کران فارس، اندکی امیدوارکننده 
ظاهر شد. اما شکست سنگین مقابل گل‌گهر 
سیرجان در هفته سوم، زنگ خطر را برای 
این تیم به صدا درآورد. تساوی دیرهنگام برابر 
پالایش گاز ایلام در هفته چهارم، بیشتر بوی 
شکست داشت. سپس، در دیدار حساس 
مقابل سپاهان، پرسپولیس با نتیجه دو بر 
صفر شکست خورد و به رده هفتم جدول 
سقوط کرد. شکست مقابل خاتون بم، اوضاع 
را پیچیده‌تر کرد. با این حال، سرخپوشان 
سرانجام پس از شش هفته ناکامی، با تک 
گل سمانه قمری مقابل آوا به پیروزی رسیدند.

 
آینده‌ای مبهم، اما قابل اصلاح

پرسپولیس اکنون با دو برد، دو تساوی و چند 
شکست، در نیمه پایین جدول قرار دارد؛ 
جایگاهی که با نام و اعتبار این باشگاه همخوانی 
ندارد. آزمون پیش‌تر وعده داده بود که تیمش 
بهتر خواهد شد، اما تحقق این وعده، فراتر از 
درخواست صبر از هواداران است. پاسخ این 
سؤال نه در VAR و نه در امکانات؛ بلکه در 
اصلاحات فنی، مدیریت داخلی و بازآفرینی 
هویت تیمی جست‌وجو می‌شود. عواملی 
که اگر به موقع ترمیم نشوند، فصل برای 
سرخپوشان می‌تواند به سرعت از دست برود.

نتایج، متناسب با عملکردمان نبوده است

مریم آزمون: کیفیت کلی لیگ هنوز نیاز به پیشرفت دارد
وقتی گلایه‌ها جواب نمی‌دهد

چرا پرسپولیس آزمون راه نمی‌افتد؟

نخستین دوره جام جهانی فوتسال زنان از 
تاریخ ۳۰ آبان ماه به میزبانی کشور فیلیپین 
آغاز خواهد شد و تیم ملی فوتسال زنان 
ایران در این آوردگاه بزرگ، در گروهی دشوار 
به مصاف رقبای قدرتمندی از جمله برزیل، 

ایتالیا و پاناما خواهد رفت.
تیم ملی فوتسال زنان ایران پس از طی مسیر 
دبی-مانیل، وارد محل برگزاری مسابقات 
شد و پس از استقرار در محل اقامت و 
استراحت کوتاه، نخستین جلسه تمرینی 

خود را به مدت یک ساعت و نیم برگزار 
کرد. همچنین در یک کلاس تئوری، شهرزاد 
مظفر سرمربی تیم ملی، نکات مختلفی را 
به بازیکنان گوشزد کرد و از آنها خواست 
تا با تمرکز بر اجرای تمرینات، خود را برای 

رویارویی با تیم ملی برزیل آماده کنند.
شاگردان شهرزاد مظفر در نخستین دیدار 
خود در تاریخ ۲ آذر ماه، به مصاف تیم ملی 
برزیل، دارنده رنکینگ نخست جهان و یکی 
از مدعیان اصلی کسب عنوان قهرمانی این 
دوره از مسابقات خواهند رفت. برزیلی‌ها 
با کوله‌باری از افتخارات شامل ۳ قهرمانی 
در مسابقات گرندپری، ۷ قهرمانی در کوپا 
امریکا و ۶ قهرمانی در مسابقات جهانی، 

حریفی بسیار سرسخت برای ملی‌پوشان 
ایران محسوب می‌شوند.

در ادامه این رقابت‌های نفسگیر، تیم 
ملی ایران در تاریخ ۸ آذر ماه به مصاف 
تیم ملی ایتالیا خواهد رفت. ایتالیایی‌ها 
نیز با تکیه بر رکورد ۱۵ بازی بدون شکست 
و کسب عناوین متعدد در مسابقات 
اروپایی، با انگیزه فراوان و با هدف کسب 
عنوان قهرمانی در نخستین دوره جام 
جهانی فوتسال زنان، پا به این مسابقات 
گذاشته‌اند. آنا کارولینا سستاری، دروازه‌بان 
برزیلی‌الاصل تیم ملی ایتالیا در اظهاراتی، 
تیم‌های برزیل، اسپانیا، پرتغال و ایتالیا را 
چهار مدعی اصلی کسب عنوان قهرمانی 

این دوره از مسابقات معرفی کرده است. 
تیم ملی پاناما، آخرین حریف ایران در 
مرحله گروهی خواهد بود که این دیدار در 

تاریخ ۵ آذر برگزار خواهد شد.
با توجه به حضور تیم‌های قدرتمندی 
همچون برزیل و ایتالیا در گروه ایران، 
صعود به دور دوم مسابقات، کاری بسیار 
دشوار برای ملی‌پوشان کشورمان خواهد 
بود. با این حال، نباید فراموش کرد که 
تیم ملی فوتسال زنان ایران همواره جزو 
مدعیان آسیا بوده است و با تلاش و 
ارائه بازی‌های تدارکاتی بیشتر، می‌تواند 
شگفتی‌ساز شود. پیشرفت تیم‌هایی 
مانند ژاپن، تایلند و چین در سال‌های 

اخیر، ضرورت تلاش و برنامه‌ریزی بیشتر 
را برای حفظ جایگاه فوتسال ایران در آسیا 

و جهان، بیش از پیش آشکار می‌سازد.
با وجود دشواری‌های فراوان، همچنان 
توسط  شگفتی  خلق  به  می‌توان 
ملی‌پوشان فوتسال زنان ایران در این 

مسابقات امیدوار بود. صعود از گروه 
مرگ، مأموریتی دشوار اما نه غیرممکن 
است و ملی‌پوشان کشورمان می‌توانند با 
ارائه بهترین عملکرد خود، نام ایران را در 
تاریخ نخستین دوره جام جهانی فوتسال 

زنان جاودانه سازند.

کارزار دشوار تیم ملی در جام جهانی

رویارویی با غول‌ها در گروه مرگ

سوژه روز

هفته پنجم رقابت‌های لیگ دسته یک 
فوتبال زنان ایران با برگزاری پنج دیدار 
نفسگیر در اقصی نقاط کشور به پایان 
رسید. در پایان این هفته، تیم‌های 
استقلال تهران و فولاد خوزستان با 
درخشش خیره‌کننده، عنوان قهرمانی 
نیم‌فصل گروه‌های خود را از آن خود 
از مسابقات، شاهد  این دوره  کردند. 
ترکیبی از پیروزی‌های قاطع، بردهای با 
حداقل اختاف و تساوی‌های پرالتهاب 
بود که جذابیت دوچندانی به لیگ امسال 

. بخشید
تیم‌های حاضر در لیگ دسته یک زنان 
با انگیزه‌ای مضاعف در هفته پنجم به 
مصاف حریفان خود رفتند. آنها با ارائه 
بازی‌های تاکتیکی و متنوع، نشان دادند 
که سطح کیفی رقابت‌ها به تدریج 
نزدیک‌تر  حرفه‌ای  استانداردهای  به 
می‌شود. در گروه اول، تیم استقلال 
تهران با نمایشی مقتدرانه در مقابل 
شبستان رشت، توانست عنوان قهرمانی 
نیم‌فصل این گروه را به طور قطعی از آن 
خود کند. شاگردان مریم حسن‌زاده با 
درخشش صفورا جعفری )دو گل( و نیلوفر 
عظیمی )سه گل(، حریف خود را با نتیجه 

پرگل پنج بر صفر شکست دادند و جایگاه 
خود را در صدر جدول تثبیت کردند. این 
پیروزی، طوفان آبی‌ها را در لیگ همچنان 

داشت. نگه  پابرجا 
در گروه دوم، تیم فولاد خوزستان با 
تک‌گل ارزشمند الهه کریمی، در یک دیدار 
سخت و نفسگیر توانست تیم توکان مهام 
آیریا را با نتیجه یک بر صفر مغلوب کند 
و قهرمانی نیم‌فصل گروه خود را مسجل 
سازد. گل کریمی در شرایطی به ثمر رسید 
که تیم فولاد با تمرکز بالا و ساختار دفاعی 
منسجم، فرصت چندانی به حریف برای 
گلزنی نداد و سه امتیاز حیاتی را به دست 

آورد.
از  نیز  پنجم  هفته  دیدارهای  سایر 
جذابیت‌های خاص خود برخوردار بودند. 
در شمال کشور، تیم‌های آراد ورزش زاگرس 
و وارش مازندران در یک بازی محتاطانه و 
با فرصت‌های اندک، به تساوی بدون 
گل رضایت دادند تا امتیازات بین دو تیم 
تقسیم شود. در شیراز، تیم مهرگان با یک 
گل موفق شد تیم حافظ شیراز را شکست 
دهد و سه امتیاز ارزشمند خارج از خانه 
را به حساب خود واریز کند. همچنین در 
یک دیدار پرهیجان، نماینده همدان 
توانست با تک‌گل خود، تیم شهباز فراز 
صفه را شکست دهد، اما همچنان در قعر 
جدول باقی ماند و نشان داد که راه درازی 

برای صعود در پیش دارد.
عملکرد درخشان استقلال و فولاد در 
این هفته، گواهی بر برنامه‌ریزی دقیق، 
تمرینات سازمان‌یافته و استفاده بهینه از 
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بازیکنان کلیدی است. در مقابل، سایر تیم‌ها 
نیز با رقابت نزدیک و ارائه بازی‌های تاکتیکی، 
نشان دادند که نیم‌فصل دوم لیگ، صحنه‌ای 
پرهیجان و چالش‌برانگیز خواهد بود. تیم‌های 
تعقیب‌کننده، به ویژه آنهایی که از نظر گلزنی 
و انسجام دفاعی دچار مشکل هستند، باید در 

هفته‌های آتی تمام تاش خود را به کار گیرند تا 
فاصله خود را با صدر جدول کاهش دهند.

با پایان هفته پنجم، استقلال تهران و فولاد 
خوزستان هر دو با کسب نتایج مطلوب، گامی 
مهم در راستای تحقق اهداف خود برداشتند و 
با کسب عنوان قهرمانی نیم‌فصل، روحیه بالایی 

برای ادامه لیگ کسب کردند. اکنون، نگاه‌ها به 
هفته‌های آتی دوخته شده است تا مشخص 
شود آیا تیم‌های صدرنشین قادر خواهند بود 
روند موفقیت‌آمیز خود را حفظ کنند و یا شاهد 
تغییرات و شگفتی‌هایی در جدول رده‌بندی 

خواهیم بود.

نیم‌فصل به رنگ آبی و قرمز

استقلال و فولاد صدرنشین شدند
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